

第二届全球外包大会今日郑州开幕

20多个国家和地区的嘉宾聚郑 我市已选择拟推介项目200多个

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日下午,河南省委常委、郑州市委书记王文超在裕达国贸酒店会见了前来参加第二届全球外包大会的财富500强、福布斯2000强、跨国公司企业高管及国内企业代表。今日上午,为期3天的由河南省商务厅、郑州市人民政府、亚太总裁协会、国际外包中心主办的第二届全球外包大会将在郑州国际会展中心隆重开幕。

本届大会以“全球服务外包推动世界经济繁荣”为主题,以高峰论坛主题演讲、专题论坛合作交流为主要内容,旨在建立国际外包交流平台,凝聚和展示国际外包资源,提供国际外包战略发展思路,促进国际外包合作。会期的主要活动有以下几项:一是举办高峰论坛主题演讲,二是举办专题论坛合作交流,三是举办郑州市项目推介对接会。

本届外包大会邀请到美国、加拿大、澳大利亚、德国、法国、日本、新加坡等20多个国家和

地区的众多嘉宾聚首郑州,其中包括:法国前总理多米尼克·德维尔潘,亚太总裁协会副会长克里斯汀·加诺,以及美国瑞克系统、德国西门子、法国欧莱雅、新加坡大华银行等财富500强企业、福布斯2000强企业的高管人员等。国内部分外包基地城市的领导及一些著名企业家也将参会。

在郑州市项目推介对接会上,将对郑州市几大产业园区、惠济区、郑州高新技术产业开发区、国家郑州经济技术开发区、郑汴产业带的项目进行重点推介,并与参会代表开展项目对接。目前,全市已选择拟推介项目200多个。

啥是“外包”

外包就是企业做自己最能干的事情(扬己所长),把其他的工作外包给能做好这些事情的专业组织(避己之短)。外包业是新近兴起的一个行业,它给企业带来了新的活力。

2007年12月10日~12日,第一届全球外包大会在天津市举行。



空中救援人员在训练。消防支队 供图

高楼灭火,有飞机了

□晚报记者 刘涛 通讯员 孙健

本报讯 12月3日上午,郑州消防支队10名“特勤尖兵”齐聚市公安局飞行大队训练基地,开展直升机灭火抢险救援训练。伴随着引擎轰鸣声,一架蓝白相间的“119”直升机升空,标志着郑州消防开创了“水陆空”三栖抢险救援的新局面。

我市高层建筑日益增多,最高达到199.7米。大量高层建筑群的出现,也给消防工作带来挑战。高层建筑一旦发生火灾,蔓延极为迅速,如何更好、更快地营救被困人员?我市消防支队自费购买了一架直升机,全力打造高空救援队伍,在我省率先组建了直升机空勤救援分队。

据了解,该机可乘坐8人,其主要任务为

高空灭火、营救高层被困人员与空中侦察。空勤救援分队是由军事素质高、业务素质精良的消防官兵组建而成。11月中旬,经过近10天的理论学习和实地参观,消防空勤分队对直升机的操作知识和基本性能有了基本的了解和认识,并制订了详细科学的训练计划。

12月3日上午,10名消防特勤官兵组成的空勤小组第一次开展了基础业务训练。公安局的空勤教官,针对高空救援的技术要领和一些注意事项进行了讲授。此时的官兵们已能够熟练操作救援器械。

目前,市消防高空救援分队正在快速完善,下一步将组织开展针对性强的悬停、索降救人和直升机火情侦察等专业科目训练,提高空勤队伍处置复杂灾害事故的技战术水平。

两大书画展邀请您观看

时间:12月8日至12日 地点:河南艺术中心美术馆

本报讯 为纪念改革开放和党的纪检监察机关恢复重建30周年,由中央纪委和文化部主办的“全国廉政文化大型书画法展”巡展和河南省纪委、省委宣传部、省监察厅、省文

化厅、省文联共同主办的“中原清风杯”全省廉政书画摄影展将于12月8日至12日在郑州河南艺术中心美术馆开展。两个展览共展出全国和我省优秀作品200余幅。 于是

地没有了,我省被征地农民生活、医疗、养老照样有保障 社会保障不落实,不批准征地

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,我省劳动保障、国土资源、财政三部门联合下发《关于做好被征地农民就业培训和和社会保障工作的实施意见》(以下简称《意见》),对就业服务、职业培训、社会保障等方面提出要求。

社会保障不落实,不得批准征地

《意见》表示,我省将把落实被征地农民社会保障问题作为征地必经程序,社会保障费用不落实的不得批准征地。

要把劳动年龄段内被征地农民作为就业和职业培训重点对象,促进其尽快实现就业;把大龄和老龄人群作为社会保障重点对象。

就业服务:被征地农民纳入统一失业就业登记制度

根据规定,全省要将被征地农民纳入统一的失业就业登记制度和城镇就业服务体系。各级公共就业服务机构要免费向被征地农民开放,为被征地农民提供就业咨询、就业指导、职业培训、职业介绍等服务。

职业培训:被征地农民培训,政府买单

各级政府要制定适合被征地农民特点的职业培训计划,利用技工学校等教育培训资源加强对劳动年龄段内被征地农民的职业培训,通过培训提高被征地农民的就业和创业

能力。被征地农民职业培训可按照城镇失业人员培训补贴办法及标准给予补贴,所需资金由当地财政负担。

社会保障:养老、医疗均有保障

城市规划区内处于劳动年龄段的被征地农民,如果已在城镇企业就业和已转为城市户口自谋职业或灵活就业的,均可参加城镇企业职工基本养老保险;城市规划区外的被征地农民和城市规划区内的未参加城镇企业职工基本养老保险的被征地农民,可以参加被征地农民养老保障。

在医疗保障方面,被征地农民在城镇单位就业的,可以随用人单位参加当地城镇职工基本医疗保险;灵活就业的被征地农民,按照当地灵活就业人员医疗保险办法参保;被征地农民中的学生、少年儿童和其他非从业人员,可以参加当地城镇居民基本医疗保险,按照以家庭缴费为主,政府给予适当补助的原则,缴纳个人应缴的基本医疗保险费,按规定享受政府补助,其住院和门诊大病医疗费用由城镇居民基本医疗保险基金按规定支付。

失业保险方面,征地后转换为城镇户口的被征地农民,按照《河南省失业保险条例》规定,参加失业保险。

工伤和生育保险方面,征地后在城镇中实现稳定就业的被征地农民,可通过用人单位依法参加工伤和生育保险。

集中整治违法用地违法建设 已拆除违法建设51万平方米

□晚报见习记者 潘默

本报讯 昨日下午,我市通报了集中整治违法用地违法建设行动情况:集中整治第二阶段进展顺利,全市已拆除违法用地违法建设面积近51万平方米。市委常委、副市长穆为民出席通报会。

市国土资源局负责人通报称,截至12月4日12时,全市已拆除违法用地违法建设254宗,面积近51万平方米,恢复土地面积1813.22亩。

随后,会议传达了市长赵建才关于集中整治违法用地违法建设的重要指示精神,并提出了下一阶段的工作安排。

穆为民表示,今后将继续抽调精兵强将,加大整治力度,鼓励多自拆,少强拆,同时加大物资、经费和社会力量保障,建立整治违法用地违法建设的长效机制。

穆为民要求,各部门各单位要做到既保护耕地又保持经济发展的良好势头;要进一步明确任务,限时整治到位,执法到位,实现整治目标;要确保信访安全稳定,防止恶性事件发生;要区分类型,摸清底数,加强宣传;要善于研究政策,周密制定计划和方案;要始终始终坚持依法行政,坚持处理人与处理事相结合,确保此次整治任务顺利完成。

国家改善公众健康规划首推项目(活性益生菌) 国食健字 G20050336 粤食健广审(文)第20071200290号

妙春浆 领先消除肠胃病

腹泻、腹痛、便秘,肠胃病快喝妙春浆
最近,国家发改善公众健康计划推广项目在全国如火如荼宣传开来,国内多家权威媒体纷纷做妙春浆的相关科技报道。得了肠炎的李先生在儿子的孝心下,最近紧急换喝妙春浆;王女士这几天又腹泻了,腹痛不知如何是好,以前的药也吃完了,正在看电视的儿子忽然跑来对老妈大喊:便秘、腹泻快喝妙春浆!王女士自豪的夸儿子,多亏有一个孝顺的儿子,自打喝了妙春浆,腹泻没了,以前每天五六次,现在每天只一次;以前肚子痛的没法工作,现在全好了!肠炎、胃病喝妙春浆绝对没有错!

培养体内益生菌,解毒清肠保健康

- 第一步 激活益生菌**
妙春浆益生元物质能将低迷和衰竭益生菌恢复到活性状态,快速发挥抵抗病毒、坏细菌的功效。服用当天即可感觉腹胀缓解、肠道蠕动明显,排出肠道内空气(出现放屁现象),产生便意,排除淡黄色稀便。
- 第二步 增加益生菌**
妙春浆作为最新生物酶技术,其高纯度活性益生元物质,是国际医学界和生命科学界公认的益生菌增殖因子和水溶性膳食纤维,属于目前世界上最先进的人体微生态调节剂,特别适合人体健康长寿的需要,其益生元90%以上活性成分直接进入肠道,快速提高益生菌比率,1瓶妙春浆相当于增殖20万亿个益生菌。只需服用10天肠胃疾病就能得到缓解,大便成浅黄色条状,无臭味,俗称香蕉便。腹痛、胃痛、肠炎、腹泻、便秘等肠胃疾病逐渐消除。
- 第三步 提供益生菌养分**
妙春浆独含的低聚果糖成分,是肠道内益生菌的唯一养料,没有低聚果糖,再多再好的益生菌都会迟早饿死凋亡。就像人没有营养没有饭吃一样迟早会饿死!一般人服用30天体内毒素清除彻底,益生菌养料供应正常,多种肠胃疾病得以消除,每天定时排便逐渐成为习惯,心脑血管疾病缓解并得到预防。

妙春浆,愿您一生健康
妙春浆不含色素、防腐剂,可放心食用。食用后旋紧瓶盖,瓶中存品两年内不会变质。
妙春浆每瓶88元可服用15天,4瓶为1个周期,市内各大药店有售。
回馈新老客户,特举行特大优惠:买4送2,买10送7
活动锁定:12·5—12·7
适宜人群:
1. 胃炎、胃溃疡、肠炎、肠黏膜损伤、便秘、腹泻、痔疮等症状者。
2. 高血压、高血脂、糖尿病、脂肪肝、乳腺增生、痤疮色斑等症状者。
3. 使用了大量抗生素、消炎药、和经过放射化疗的患者。
咨询热线:0371-66930669

